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ATA Nº 02/CONSCOM-ER/UFFS/2025

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO COMUNITÁRIO DE 2025

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, na Sala 101

do Bloco de Professores (Videoconferência), da Universidade Federal da Fronteira Sul, sita

na  ERS  135  –  KM  72  –  Nº  200,  em  Erechim/RS,  e  também  por  meio  do  sistema  de

conferência  on-line  Webex,  foi  realizada  a  2ª  Sessão  Ordinária  de  2025  do  Conselho

Comunitário  da  UFFS  -  Campus Erechim.  A sessão  foi  presidida  pelo  senhor  Alcemir

Antônio Bagnara, Presidente do Conselho Comunitário.  Fizeram-se presentes à sessão, os

seguintes  conselheiros  :  Luís  Fernando  Santos  Corrêa  da  Silva,  Arielle  Cristina  Fornari,

Guilherme José Schons, Sandra Regina Picoli  Ostrovski, Ivan José Suszek, Fabrício José

Brustolin, Zenicléia Angelita Deggerone, Valdir Basso, João Daniel Wermann Foschiera e

Adirce Ana Cechett. Fez-se presente à sessão, o seguinte conselheiro suplente, no exercício

da titularidade:   Anderson André Genro Alves Ribeiro. Não compareceu à sessão, por motivo

justificado,  a  seguinte  conselheira  :  Tarita  Cira  Deboni.  Não  compareceram  à  sessão,  os

seguintes conselheiros:   Tatiane Paulino Bezerra, Camila Dalla Rosa e Clamir Balen. Após

conferência do quórum regimental, o Presidente do Conselho Comunitário declarou aberta a

sessão,  passando-se,  de imediato,  ao primeiro item da pauta.  1. Aprovação da pauta da

sessão. Inicialmente,  foi  apresentada  a  pauta  da  sessão.  Havendo  acordo,  a  pauta  foi

aprovada,  passando-se, de imediato,  à discussão do item subsequente.  2. Atas de sessões

anteriores. 2.1. Ata da 5ª Sessão Ordinária de 2024.  Inicialmente, foi apresenta a Ata da 5ª

Sessão  Ordinária  de  2024.  Havendo  acordo,  a  ata  foi  aprovada.  2.2.  Ata  da  1ª  Sessão

Ordinária de 2025. A seguir, foi apresentada a Ata da 1ª Sessão Ordinária de 2025. Não

havendo  manifestações  contrárias,  a  ata  foi  aprovada.  3.  Informes. De  imediato,  foram

realizados  os  informes.  O  Presidente  do  Conselho  Comunitário  informou  que  o  Sutraf

realizará  uma mobilização  amanhã,  dia  15  de  maio,  em Porto  Alegre,  cuja  pauta  será  a

reformulação  do  Proagro.  De  imediato,  a  conselheira  Zenicleia  Angelita  Deggerone
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apresentou a programação e convidou a todos para participar do “I Encontro do Saber e da

Ação e VII Semana Acadêmica do Curso de Administração da Uergs em Erechim”,  que

ocorrerá  entre  os  dias  09  e  13  de  junho.  Na  sequência,  o  Diretor  do  Campus Erechim

informou  que  participou  de  um  evento  voltado  para  a  formação  em  educação  integral,

realizado no município de Santa Maria. A UFFS assumiu o projeto que é financiado pelo

MEC e abrange um número significativo de municípios. Também comunicou que encerram

hoje,  dia  14  de  maio,  as  inscrições  para  ingresso  de  estudantes  nos  programas  de  pós-

graduação  do PPGGeo e  PPGPE.  As  inscrições  para  o  PPGICH e  PPGCTA seguem em

aberto. A seguir, o conselheiro João Daniel Wermann Foschiera convidou a todos para se

somar às atividades  realizadas pelo Núcleo de Agroecologia do Alto Uruguai,  alusivas  à

semana  do  meio  ambiente,  que  é  comemorada  na  última  semana  do  mês  de  maio.

Finalizando os informes, o Presidente destacou que amanhã, dia 15 de maio, ocorrerá, na

UFFS – Campus Erechim, o "III Seminário de Promoção e Prevenção em Saúde da Região

Alto Uruguai", que conta com mais de 200 inscritos. 4. Substituição de representantes no

Conselho  Comunitário. De  imediato,  foram  apresentadas  as  seguintes  indicações  para

substituição de representantes junto ao Conselho Comunitário: a) ATAPERS: Valdir Basso

(titular)  e Paulo Roberto Farina (suplente);  b) Prefeitura Municipal de Erechim: Verenice

Teresinha Lipsch (titular) e Fabrício José Brustolin (suplente); c) CPERS: Neusa Correia da

Silva (titular) e Fátima Rejane Paini (suplente). Havendo acordo do plenário, as indicações

foram homologadas. 5. Indicação de representante da Comunidade Regional ao Comitê

Estratégico de Inovação (CEI) da UFFS. Ato contínuo, conforme solicitação expressa por

meio do Ofício Nº 07/2024-AGIITEC, havendo acordo, o plenário deliberou pela indicação

da conselheira Zenicléia Angelita Deggerone para compor o Comitê Estratégico de Inovação

(CEI)  da  UFFS,  como  representante  da  Comunidade  Regional.  6.  Indicação  de

representantes  da  Comunidade  Regional  ao  Conselho  Estratégico  Social  (CES)  da

UFFS. Na  sequência,  conforme  solicitação  expressa  por  meio  do  Ofício-Circular  Nº

01/2025-CES,  havendo  acordo  do  plenário,  foram  aprovadas  as  seguintes  indicações  de

representantes da Comunidade Regional ao Conselho Estratégico Social  (CES) da UFFS:
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Alcemir Antônio Bagnara, João Daniel Wermann Foschiera, Ivan José Suszek, Valdir Basso

e  Zenicléia  Angelita  Deggerone.  7.  Calendário  de  Ações  Conjuntas  do  Conselho

Comunitário. A seguir, o plenário realizou uma avaliação da participação da UFFS, do IFRS

e da UERGS na Feira do Livro de Erechim, realizada no período de 1º a 11 de maio de 2025.

Conforme  percepção  dos  conselheiros,  as  atividades  realizadas  no  evento  foram  muito

positivas. No entanto, os conselheiros apontaram para a necessidade de melhorias no espaço

destinado às instituições de ensino de forma a qualificar ainda mais a participação. Como

encaminhamento, ficou definido que a comissão realizará uma reunião, no dia 12 de junho

de 2025, às 17h, na UERGS.  8. Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) – relato

dos encaminhamentos finais. De imediato,  o Diretor do  Campus Erechim atualizou aos

conselheiros os últimos encaminhamentos do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI).

Conforme o professor Luís Fernando Santos Corrêa da Silva, nos dias 15 e 16 de abril, foi

realizado o Seminário de Consolidação do PDI 2025-2032 da UFFS, em Chapecó, com a

presença de representantes de todos os campi universitários. O texto aprovado no seminário

será apresentado ao Conselho Universitário para relatoria. O Diretor destacou a relevância

do documento,  pois,  por  meio  dele,  são definidas  as  diretrizes  institucionais  e  os  fluxos

administrativos  que deverão ser seguidos pelos próximos anos.  Quando o documento for

aprovado pelo Conselho Universitário, este será disponibilizado à comunidade universitária

para  futuras  consultas.  9.  Indicação  de  pautas  para  a  próxima sessão. Por  fim,  ficou

definido que deverão constar na pauta da próxima sessão ordinária os seguintes pontos: a)

Plano  de  Desenvolvimento  Institucional  (PDI);  e,  b)  Calendário  de  Ações  Conjuntas  do

Conselho Comunitário. Também ficou definido que a 3ª Sessão Ordinária será realizada no

dia  17  de  julho  de  2025.  Nada mais  havendo  a  constar,  eu,  Daniel  Bazzotti,  Secretário

Executivo  do  Conselho  Comunitário,  lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  apresentada  e

aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 14 de maio de 2025. 

          3/3

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77


